

北京居然之家洛阳店开始招商

两天时间登记商户突破 600 家,预计将于今年“五一”开业

□ 本刊记者 刘丁

本报讯 1月25日,北京居然之家洛阳店开始正式招商,仅两天时间登记的商户就突破 600 家,十分火爆,原东方家居中心大楼改造方案正在北京面向全国进行招投标,许多前期准备工作预计春节前完成,春节过后将展开全部品牌的进驻工作,预计该店将于今年“五一”开业。

27日上午,记者来到位于九都路和王城大道交叉口的北京居然之家洛阳店筹备组,发现现场人气很旺。据北京居然之家洛阳店筹备组组长潘海清介绍,近几日想入驻居然之家的商户特别多,包括家具、建材、配饰等许多品牌商家,他们都想挑选一个好位置或是强烈要求入驻居然之家。北京居然之家洛阳店1月25日开始正式招商,仅两天时间登记的商户就突破 600 家,而居然之家一期总共只能进驻 150 个品牌商家,现在是一铺难求。

为解决“僧多粥少”的问题,潘海清特别制订了招商的 3 个优先原则:进口品牌优先、与居然之家有战略联盟协议的品牌优先、与居然之家连锁发展密切配合的品牌优先。他表示,对于入驻的品牌居然之家将严格审核,确保与卖场的中高端定位相吻合。

据潘海清透露,原东方家居中心一楼、负一楼的商户现已搬迁完毕,二楼、三楼、四楼、五楼的商户也将在春节前全部搬迁完毕,居然之家一期的内部施工、外观设计等改造工作的方案正在北京面向全国进行招投标,预计春节前完成。春节过后将展开全部品牌的进驻工作。预计北京居然之家洛阳店一期将于今年“五一”开业。

据了解,目前,北京居然之家洛阳店一期开业前的各项筹备工作已经全面、紧张、有序地展开。

我市专业人士分析认为,居然之家进驻洛阳,虽然会对其他家居卖场造成一定的冲击,但是带来更多的是正面效应,比如会推动我市整个家居行业经营环境的进一步成熟与家居卖场综合经营水平的进一步提升,会给广大消费者带来更大的选择空间与更多的购物实惠。

相关链接

北京居然之家洛阳店简介

北京居然之家洛阳店位于九都路和王城

大道交叉口,是洛阳东方广场项目商业地产中的一部分,一期建筑面积 3 万平方米,预计今年“五一”改造完成并开业,二期预计建筑面积将达到 7 万平方米。

北京居然之家投资控股集团有限公司,是由全国华联商厦联合有限公司、北京中天基业投资管理有限公司等多家股东共同投资成立的大型国有控股股份制企业,是国内一站式、全业态、中高档家具建材连锁经营的领军者,是中国家具建材流通行业的著名品牌。截至目前,居然之家已在北京、武汉、郑州等地开设连锁直营大型家居建材购物中心 21 家,总经营面积超过 160 万平方米,年销售收入超过 150 亿元。



“金梦杯”2009 洛阳家装设计大赛入围作品颁奖图

家居俱乐部

咨询电话:63232419 13608659001
电子邮箱:wanbaojia@163.com

怎样挑选布艺沙发

新区刘先生问:快过年了,我想购买一套布艺沙发,有哪些选购要领呢?

欧亚达家居洛阳店总经理周颖答:

布艺沙发的选购要领有:

1.看沙发骨架是否结实,这关系到沙发的使用寿命和质量保证。具体方法是抬起三人沙发的一头,注意当抬起部分离地 10cm 时,另一头的腿是否离地,只有另一边也离地,检查才算通过。

2.看沙发的填充材料的质量。具体方法是用手去按沙发的扶手及靠背,如果能明显地

感觉到木架的存在,则证明此套沙发的填充密度不高,弹性也不够好。轻易被按到的沙发木架也会加速沙发布套的磨损,降低沙发的使用寿命。

3.检验沙发的回弹力。具体方法是让身体呈自由落体式坐在沙发上,身体至少被沙发坐垫弹起 2 次以上,才能确保此套沙发弹性良好,并且使用寿命会更长。

4.注意沙发细节处理。打开配套抱枕的拉链,观察并用手触摸里面的衬布和填充物;抬起沙发看底部处理是否细致,沙发腿是否平

直,表面处理是否光滑,腿底部是否有防滑垫等细节部分。好的沙发在细节部分品质也同保持精致。

5.用手感觉沙发表面,是否有刺激皮肤的现象,观察沙发的整体各部分面料颜色是否均匀,各接缝部分是否平整,做工是否精细。



家装应把握三大策略

在家装过程中,设计、质量、环保这三个方面是消费者最关心的。那么,该怎样应对呢?

设计对策

一个好的装修设计非常重要,卓越的设计不仅能装修出时尚漂亮的韵味,让整个家的品位大大提升,给人美的享受,而且能提高空间利用率,使家的各项功能得到充分体现。消费者最好选择大型专业的品牌装饰公司,因为这样的公司才有实力,设计水平才能保障。

质量对策

严把材料关,选择正规家装公司,一定

要注意材料的品牌,材料进场检验程序要仔细,以避免以次充好的现象。

规范施工是确保家装质量的重要措施之一。消费者应格外关注水、电、木龙骨等完工后看不到的隐蔽工程,确保施工方按照行业标准严格施工。

环保对策

材料是根本。由于室内空气中的有害物质主要从装修材料中释放出来,因此没有材料的环保,也就没有装修后的空气质量环保。消费者应严把材料关,为实现绿色环保奠定物质基础。

施工很重要。施工的不规范和不对

装修后的空气质量有至关重要的影响,如对木制品内外面不做封漆处理,外沿不做收口处理,施工中不保持通风换气等,都可导致或加重空气污染。

(本文由北京龙发装饰集团洛阳公司提供)



哪种瓷砖适合你

专家建议,购买瓷砖应遵循只买对的不买贵的原则,根据家居风格来确定花色和图案,价格高低则应根据自身的装修预算而定。

时尚明快型 现在市场上色调时尚明快而又简约的瓷质釉面砖以及具有金属质感的金属釉瓷砖已经取代了传统釉面砖,呈现出截然不同的装饰风格,或自然、或古朴、或

粗犷、或典雅、或复古,风格各异、流派纷呈的釉面砖,引领了家居装饰不同的流行风格,因此受到青睐。适用区域为客厅、卫生间和厨房。

复古型 与传统瓷砖相比,仿古砖无疑是近年来杀出的一匹“黑马”,成为瓷砖市场上风格迥异的一类地板产品。受到复古家装风格的影响,去年以来金属釉羊皮砖是仿

古瓷砖中最热销的产品。这种仿羊皮砖既有着金属釉的高贵冷艳,又有着羊皮的柔雅细腻,营造出非同以往的古典氛围。很多购买大户型和别墅的业主都喜欢选择仿古瓷砖铺在门厅、客厅等区域,显示主人的生活品位。适用区域为门厅、客厅和卧室。

(符美娟)

年末出手液晶电视

“GOING 族”为消费者支招

如今的液晶电视市场,消费者因各自的使用偏好,对新技术的优劣判断也日益泾渭分明。很多让消费者感到满意的技术趋势,往往能够迅速聚起人气,形成新的消费风潮。比如随着追捧硬屏液晶电视的消费者逐渐增多,网络中就出现了许多“非硬屏不买”的“GOING(购硬)族”。

其实,所谓的“GOING 族”指的是众多对“IPS 硬屏”具有集中偏好的拥趸们。行业专家指出,面板占到整机 2/3 以上的成本,是决定液晶电视显示效果好坏的关键元件,因此,消费者对面板问题的关注,体现了一种更为成熟、理性的消费态度。

对硬屏产品情有独钟的王先生表示,硬屏与软屏相比复原速度更快,无论是收看高清春晚,还是心爱的英超,都不会产生拖尾现象,并且能够产生清晰、流畅的画面效果。而 IPS 硬屏耐用和节能方面的优势也俘获了很多一家之主的芳心。王女士认为,硬屏液晶电视具有更加稳固的液晶结构,遇到小的磕磕碰碰也不会损坏,因此,相对于软屏产品,硬屏无疑更具优势。

(尚丽)

家居资讯

红星美凯龙深入小区举行新年联谊会

本报讯 元旦以来,红星美凯龙组织和参与了包括东方今典、顺驰城等多个小区的客户联谊活动,通过举行联欢晚会、赠送新年礼品等一系列活动,给业主们送去了浓浓的情谊和真诚的回馈,并且得到了小区物业公司的支持和小区业主的一致欢迎。

红星美凯龙的负责人表示,新年联谊会是红星美凯龙对“社区服务年”的一个总结,小区活动将继续开展下去,争取为更多的洛阳市民提供优质的产品和服务。

(刘浩)

家居课堂

如何保障橱柜装修质量



整体厨房 所谓“整体”,不仅包含电器橱柜的最佳结合,还要考虑水、电、气的走线布局等,这些都只有大型专业的生产厂家才能做到一体化的设计、配置、安装等。这也应该是消费者的最佳选择。

工厂化生产 整体橱柜属于集成订单式产品,种类繁多,结构和设计高度个性化。因此,只有规模化、标准化的生产才能打造出顾客最满意的高性价比产品。因此购买时了解生产企业的技术实力也是保证质量的重要手段。

材料 材料是橱柜质量的重要保障。消费者可以选择那些获得了权威机构认证的产品。

五金件 五金件是厨房中最常使用的关键部件。然而许多厂商为降低成本,使用假冒伪劣五金件现象十分严重,消费者必须高度重视。(褚良)